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Ked. 4.2. - Tpanelao Ospdatwyv 2022 - AAyeBpa B’ Aukeiou

EKOQNHZEIZ

Ofua 2 - Kwdwot:

14981, 15012, 15096, 15642, 21997

H Tpamela Ospatwv ya tnv AAyefpa B' Avkelov elvat pla peydAn «Bdiacoa». Epels Opwgs Exovpe
(PPOVTIOEL YL E0EVA, GUYKEVTPWVOVTAS EKEVA TA BEPATH TTOV ATTOTEAOVV TN «BAGT» TNG YVWONG
KAl yl@ T LVTOAOLTTA. MEAETWVTAG KOl KATAVOWVTAS TO HOTIBO OKEYMG Yl TA CUYKEKPLUEVQ,
Umopeis va AVoeLg pe emituyio Kat Ta vtoAotma Bépata. LTnv LoTooeAISa Lag www.arnos.gr yla to
Course G AAyefpag, LEAETAS KoL TIPOETOLUALECAL UE TNV AVAAUTIKY SI8AOKOAIX 0€ AOKNOELS Kal
Bépata, oto V@og ¢ Tpamelag.

1. Oépa 14981 Apyétumo
Aivetaito toAvwvupo P(x) = x3- x + 6.

a) Na uroloyioete 1o P(=2).

(Movabdeg5)
B) Naanodeifete otL 0 X + 2 elvai mapayovtagtou P(x).
(Movabdeg5)
y) Na mapayovtonotjcete to P(x).
(Movabec15)

EEvmtva & EvkoAx!

YoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




: AP NOZ 4.2. Awxlpeon TTOAVWVO WV
e @

2. Ofua 15012 Apyétumo

H Siaipson evog moAvwvipou P(x) HE TO x—3 €xeLmnAiko x” +2 kat umtdAouro 4.

a) Na ypaeTe TNV TAUTOTNTA TNC Mopandavw Siaipeonc.

(Movabeg 8)
B) Na Seifete otL P(x) =x" =3x? +2x-2.

(Movadec 8)
v) Eival to x =3 pila tou moAvwvl pou P(x); No atloAOyNOETE TNV ATAVTNOT] 0AC.

(Movabdeg 9)

3. Ofpa 15096 Apyétumo
Aivetairto moAvwvupo P(x) = 2x% + x?2 —3x + 1.
a) Na anobdeifete ot to 1 katto —1 dev gival pileg Tou mMoAvwvupou.
(Movabec 10)

B) Na kavete tn Staipeon tov P(x): (x2 + x — 1) koL va yp & eTe TNV TOWTOTNTA TNC
Sdlaipeonc.
(Movabdeg 15)
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4. Ofpa 15642 Apyétumo

Aivetat To TOAVWVUHO P(x)=2(x— 1)20 -3(x— 1)10 +5x* —3x-2.
o) Na 6eifete OTL TO MOAVWVU O P(x) £XEL TTOPAYOVTA TO x —1.
(Movabeg 10)
B)
i. Na urtohoyioete v tur P(0).

(Movabdeg 5)

ii. Elval To x mapdyovtag Tou ToAVWVUOU P(x); No atloAoynoETE TV QUTAVTNOY Cag.

(Movadeg 10)

5. Ofpa 21997

Aisetal to moAuwvupo P(x) = (x — 1)(x — 2)(x — 3).
a) Motog givat o PaBuodc tou moAuwvipou P(x); Na attltoAoynoeTe TV amavinor oag.
(Movabdeg 12)
B) Moto sivat to mnAiko T(x) Kat to undlouto V(X) TOU MPOKUMTEL Ao Thv Slaipson
P(x): (x — 2);
(Movadecg 13)
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